

ANTI SMOKE

Dohányzásellenes

Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították le. Ha javítani vagy javítani tudja a nyelvet, kérjük, lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen



- Kérem, mutassa meg a dohányzás gonoszságait? lehet, hogy valaki kérje, hogy amit a következő választ adja:

A hét halálos bűn egyike a testi vágy. (Kolossé 3: 5-6). Ez érzéki, kielégítetlen étvágy; ellenőrizhetetlen vágy; Egy gonosz szenvedély. Az emberi testnek semmilyen formában nincs szüksége dohányzásra . A dohány nem olyan étel, amely kielégíti, hanem pusztán mérgező gyógyszer, amely egyre növekvő, kielégítetlen étvágyat vált ki, amelyet testi vágnak hívnak . (Kolossé 3: 5-6). A testi vágy számozott között hét főbűn, amelyek elnevezése: **büszkeség, kapzsiság, testi vágy, harag falánkság, féltékenység, lustaság.**

Az a tény, hogy szinte mindenki dohányzik, nem szünteti meg vagy menteti e szokás rosszat . Isten Igéje kijelenti, hogy " nincs senki igaz." "Mindenki vétkezett,

és messze van Isten üdvözítő jelenlététől." (Róma 3: 10,23). "Mindannyian olyanok voltunk, mint az elveszett juhok, mindegyikünk a maga útját járja." (Ézsaiás 53: 6). Mivel bizonyos gonosz lett egyetemes, az nem mentség elkényezteteti a azt.

Isten elítéli a felesleges vagy bűnös pazarlást. Miért kell pénzt költeni arra, ami nem elégít ki? Miért költené el a bérét, és mégis éhes

lenne? "Haszontalan munkában megkopják magukat, és minden, amit felépítettek, lángba borul." (Ézsaiás 55: 2; Habakkuk 2:13). Ahhoz, hogy pénzt pazarolni, időt, és az egészség, akár az alkohol, a dohány, vagy bármilyen más káros elem az biztosan nem Isten akarata. A több millió fontot, amelyek gazdagítják a dohány vállalkozások egyike merev árat fizetni a füst és hamu, megszólalt az idegek és megtört szívvel, torokfájás, hörgő gyulladás, és a halál tüdőrákban. Az a tény, hogy a főfelügyelő egy londoni kórház kijelenti, hogy több mint 100.000 ember az angliai meghalt a tudatlanság tüdő rák miatt a cigaretta a dohányzás az elmúlt húsz évben, és hogy legalább egy másik 250.000 lassan meghal a következő évtizedben, ennek köszönhetően bűnös gyakorlat azt bizonyítja, hogy ez rossz. Más még sokkoló számokat lehetne adni f rom az egész világon, és még az orvostudomány kezdik felismerni a szörnyű árat, hogy a dohány áldozatainak fizetnek. A dohány dohányos, különösen az egyik, aki belélegzi a füstöt, a lassan, de biztosan, elkövető öngyilkos a részletfizetési tervet. „Az az ember, aki meghal évesen 40 vagy 50 a betegségektől degenerált, mikor élhetett volna a kora 70, 80 vagy 100 év, van mivel bizony öngyilkosságot, mint a egyik, aki bekapcsolja a gázsugár" write Dr. H. Bress.

Hogyan öl meg a dohány?

Sok ember, aki már szenvedett lepra esetében sok éve, diabetes rák, tüdőgyulladás, szívbetegség vagy más betegségek. Dohány ugyanazt, akkor megöli közvetve és megszökik a hibás.

„A cigarettafüst egy erőszakos fellépés a az idegi központ, termelő degeneráció a sejtek az agy, ami elég gyors körében a fiúk. Nem fiú vagy férfi, hogy dohányzik működhöz én laboratóriumokban.” Th. A. Edison. "Az egyházi visszalépésben térők általában, ha nem adják fel a dohányt."

- J. McAuley.

„A baba született egy cigarettázás anyja beteg. Ez a mérgezett és elpusztulhatnak belül két héten született. A boncolás mutatja degeneráció a máj, a szív, és más szervekben. Hatvan százaléka minden gyermek született anyák, akik a szokásos cigarettát a dohányosok, meghal a egy korai korban, főleg mielőtt két éves.” - Dr. Ch. L. Borbély.

Apák és anyák, mint gyilkosok a saját utód, akkor meg kell válaszolni Isten előtt az ítélet napján.

Nem lennék meglepve, ha az Ezékiel 8: 17,18-ban olvasottak a dohányzás és a dohányzás gonoszságára utalnának; "Nem elégednek meg azzal, hogy pusztán megteszik az összes undorító dolgot, amit itt láttak, és az erőszak terjesztésével az egész országban. Nem, el kell jönniük, és meg kell tenniük őket itt a Templomban, és még jobban fel kell haragítanom. Nézd meg, hogyan sértik meg a leginkább sértő módon lehet! (a hivatkozás egy pogány szertartás amivel egy ág a orr). úgy fogja érezni minden erőt a haragomat. én nem

sajnálom őket, vagy mutassa meg neki minden kegyelem. Ők kiabálni imákat , hogy nekem, mint hangosan , ahogy tud, de én akkor nem hallgat rájuk." A Szent Isten utálja a divat e gonosz gyakorlatát, a dohánygonoszságot .

Templomba járás az emberek elítélik bárki, aki merte , hogy a füst a templom, főként egy olyan istentiszteleten. Talán nem tanították neked, hogy mivel Krisztus testét keresztre adta és feltámadt a halálból, azért választotta testünket és szívünket, hogy Jézus által megtisztuljon minden bűntől és betöltsön Szentlélekkel, hogy Temploma legyen. . "Nem tudod, hogy a tested a Szentlélek temploma , aki benned él , és akit Isten adott neked? Nem magatokhoz tartozol , hanem Istenhez; áron vásárolt meg. Szóval, használd testét Isten dicsőségére. " (1 Korinthusbeliek 6: 19-20). „Sin kell többé szabály ti halandó testek, úgy, hogy engedelmessé a vágyai természetes magától. Nem kell, akkor lemondani bármely részét magatokat a bűn , hogy kell használni gonosz célra. Ehelyett így magatokat az Istennek, mint azok, akik már hozták a halálból az életre, és adják az egész lény Őt kell használni az igazak célra." (Róma 6: 12,13). „ Tehát, ha valaki tönkreteszi az Isten templomát, Isten elpusztítja őt. Mert az Isten temploma a szent, és ti magatok is az ő templomában." (1 Korinthusbeliek 3: 16,17).

Miért tartjuk meg, majd szennyezzük azt, amelyet Isten a templomának választott, vagyis a testünket?

Dohány és Sátán

Egy bizonyos városi tanácsnok, egy barátom, átalakítunk Krisztushoz és megadta magát az élet , hogy Isten. Ő volt szállított folyadékot , de maradt egy rabszolga , hogy a

dohány. Minden erejével megpróbálta felhagyni a dohányzással, de nem tudta legyőzni ezt a gonosz vágyat. És most újra ő is dobja a cigaretta, pipa, és a dohány-re, de útban az iroda a következő napon, nem tudott nem adja át a első üzlet nélkül vásárol egy jó kínálat újra. Egyre jobban rájött, hogy ennek a gyomnak még mindig szegény rabszolgája, elkeseredett és kétségbeesett lett.

Egy hideg téli estén egyedül ült az ő ül a szoba, melegedett a kandalló szívta cső. Úgy érezte, nagyon szégyellem, hogy ilyen szolga az ő cső és így gondoljuk dobott azt be a tűz újra. Tudta, hogy ha ő így is csak azt jelenti, hogy ő volna venni egy új csövet a következő napon. Ült, töprengett a kérdés nagyon komolyan, amikor hirtelen meglátta az ördögöt állva az a szoba sarkában, gúnyos és nevetett, mint azt mondani: „Én már akkor kötve, akkor nem kerülheti el!” Ez volt annyira valóságos, hogy ő esett a térdre, felismerve, hogy mindezek után, ez a sóvárgás a dohányzás nem volt más, mint az ördög ereje. Azt kiáltotta, hogy Isten teljesen szállítani őt a Sátán rabságában. Isten megszabadította, és 34 évig soha többé nem dohányzott, utána továbbjutott a mennybe.

Valaki feltette a kérdést: "Dohányozhat-e egy keresztény?" "Nem, a kereszténynek égni kell, és nem dohányozhat" - hangzott a válasz. A dohányzás lámpa van egy rossz, kellemetlen fény. Fényeinknek égniük kell, hogy az egész világ lássa! (Máté 5:14 - 16)

A nagy könyv is lehet írva, hogy bizonyítani a gonosz a dohányzás származó lelki, erkölcsi, fizikai, és gazdasági szempontból. Dohányzás, mint a részegség

és más bűnös szokás, van egy önző vágy. Ez arra kényszeríti mások, gyerekek benne, akik értékelik a friss levegőt, a levegőt a rossz, füstös levegőt, nem beszélve a füst egy dohányos kenhető bárhol is mozog.

Megszabadítás

A Rómaiakhoz írt levél 7: 15-25 igazsága bármilyen formájú dohányrabszolgákra is vonatkozik : "Mivel én azt csinálom, amit nem akarok csinálni. Milyen boldogtalan ember vagyok! Ki fog megmenteni ettől a testtől, amely vesz halálra. „? Jézus azért jött, hogy megszabadítson minket minden fogságból, minden gonosz vágy, minden egyfajta rabszolgaság és tett minket királyok és papok az Ő országa. Krisztus azért jött, hogy nekünk új teremtmények, a tiszta ajkak és tiszta szívvel. semmi, ami szennyezi lép ég. Fizikai halál nem szállít minket ettől a mocskos szokások, az az utolsó fejezetet a Bibliában kijelenti , hogy: „Aki a mocskos folytatódnia kell lenni mocskos.” (Jel 22:11).

Add át életedet Jézusnak, és Ő szabaddá tesz; "Ha a Fiú szabadon enged, akkor valóban szabad leszel." (János 8:36). Ha egyedül nem érheti el a győzelmet Krisztus által, próbálja meg felvenni a kapcsolatot egy isteni szolgálattal, vagy Isten valódi, lelki gyermekével, aki hinni és imádkozni tud veled a Márk 16: 17,18 és Jak 5: 14-szerint. 20; Rómaiak 6; 11-14; 8: 1-2.

- Állj ellen az ördögnek, és ő elmenekül tőled. (Jakab 4: 7). Töltsön meg a Szentlélek valódi tüzevel, és abba hagyja a dohányzást, egy szabadon engedett rabszolgát. Ezután teljes mértékben élvezheti az életet (János 10:10), és örömmel énekelhet:

Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították le. Ha javítani vagy javítani tudja a nyelvet, kérjük, lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen

Ha megtalálta az üdvösséget Krisztusban, vagy más módon megáldotta Önt az evangéliumi irodalom, akkor kérjük, jelezze nekünk. Szeretnénk megköszönni Istennek a te és emlékszem tovább imáinkat. Ha több mint 540 nyelven szeretne ingyenes evangéliumi irodalmat, könyveket és írásokat olvasni, kérjük, lépjen velünk kapcsolatba :

AZ EMBER SZÍVE



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)